
 

 

Predmet: Sima Bogdanović i drugi – slučaj Skočić (Zvornik V) 
Broj predmeta: K.Po2. 42/10  
 
Glavni pretres: 16.09.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Saslušanje optuženog Zorana Stojanovića 
 
Ne priznaje krivično delo. Na ratište u BiH otišao je u aprilu ili maju 1992. Prvo je bio na 
Majevici, i tada je pripadao Interventnom vodu Vojske Semberije i Majevice. Ubrzo su prebačeni 
u selo Osmake u blizini Memića, kod Kalesije. Komandant Interventnog voda, koji je imao 15-20 
pripadnika, bio je [optuženi] Simo Bogdanović. Krajem maja prešli su u selo Malešić. [Optuženi] 
Damir Bogdanović i Tomislav Gavrić pridružili su se jedinici petnaestak dana kasnije. 
Učestvovao je u akciji u selu Skočić, kojom je komandovao [optuženi] Sima Bogdanović. Ne zna 
da je u toj akciji minirana džamija u Skočićima. Jedinica je u Skočić otišla kamionom i džipom. 
Džip je vozio [optuženi] Sima Bogdanović, a kamion izvesni Kostić. Sa njim je u teretnom delu 
kamiona bilo oko 20 pripadnika jedinice, među kojima Radenko Grujić, Tihi ili Tiša, Jazo, Rajko, 
Slavica, Beli, Zoran Alić, Dragana, Zoran Savkić, Pakrac i drugi čijih se imena ne seća. Imali su 
zadatak da obiđu selo i provere da li u selu ima muslimanske vojske. Obišli su kuće i nisu 
pronašli nikoga, a pri povratku neki čovek je zaustavio kamion i razgovarao sa Simom, nakon 
čega su se kamion i džip parkirali ispred neke kuće. Optuženi Sima Bogdanović naredio mu je da 
sa Bogdanom obiđe kuće udaljene 200 metara od tog mesta. Do parkiranog kamiona i džipa 
vratio se nakon pola sata. U prikolici kamiona nalazili su se pripadnici jedinice i Romi iz kuće 
ispred koje je bio parkiran kamion i džip. Stao je na papuču prikolice i kamion je krenuo. Među 
Romima, koji su sedeli na podu prikolice, bilo je žena i muškaraca i jedno dete. Nikoga nije pitao 
ko su ti ljudi, zašto se nalaze u kamionu, niti gde će biti odvezeni. Verovao je da će biti odvedeni 
u Petkovce i predati u komandu Vojske Republike Srpske. Kamion je preko Kozluka stigao u 
Melešić, gde je zaštićenim svedokinjama neko naredio da izađu. S obzirom da je prethodno 
konzumirao alkohol i osećao se loše, ostao je u Malešiću. Ostali su i Rajko, Bogdan, Slavica i 
Dragana. Dragana je pretresla svedokinju Gama, a Rajko i Bogdan su nekoliko puta ulazili u 
prostoriju gde su bile devojke. Nakon 15 minuta otišao je na spavanje u sobu na spratu. Nije znao 
zašto su te tri devojke zadržane i nije se raspitivao o tome. Stradan je video da je zaštićena 
svedokinja Gama odvedena u Žutu kuću, Alfa je bila u Beloj kući, a Gama je bila u kući u kojoj 
su bili Grujić, vojnici sa minobacačima i pragisti. Ne zna ko je naredio takav raspored. Zaštićene 
svedokinje su se kretale slobodno i mogle su da napuste jedinicu kada su htele. Nije video da su 
one prale veš, niti radile bilo šta drugo za pripadnike jedinice. Osim zaštićenih svedokinja, u 
jedinici su bile i tri druge devojke - Dina, Munevera i Sena. Nakon desetak dana svedokinja 
Gama obratila mu se sa molbom da je zaštiti od Grujića, za koga je rekla da je maltretira. Složio 
se i odveo ju je u kuću gde je boravio i na taj način je zaštitio. Svedokinja Gama mu je kasnije 
rekla da ju je Grujić silovao, kao i da su Grujić i Nešić silovali ostale dve svedokinje. Negira da 
je oštećenog Eseda Aganovića udario bandašom od bicikle po glavi, kao i da je silovao zaštićene 
svedokinje.  
Ne seća se da je optuženi Damir Bogdanović učestvovao u akciji u Skočićima. Misli da se taj 
optuženi pridružio jedinici nakon ranjavanja optuženog Sime Bogdanovića i da se jedinica tada 
nalazila u Malešiću, ali nije siguran da li je to bilo pre ili posle ubistva civila iz Skočića. Nije 



 

 

siguran kada je optuženi Sima Bogdanović ranjen. Misli da je on ranjavan dva puta i to prvi put u 
nogu, kada je hramao (pre nego što se Zoran Stojanović priključio jedinici), i kasnije, u stomak, 
kada nije korstio štake. Optuženi Damir Bogdanović je boravio u Beloj kući sa Muneverom, a 
optuženi Tomislav Gavrić u Žutoj kući sa Senom.  
Desetak dana nakon akcije u Skočićima, svedokinju Gama kamionom je odvezao do kuće u 
Skočićima, gde je uzela garderobu. Kada ga je pitala gde joj je porodica i ostala rodbina, rekao 
joj je da su odvedeni u razmenu.  
U Malešiću su ostali negde do kraja avgusta, kada su prešli u Klisu, gde je je boravio u kući sa 
svedokinjom Gama, Slavicom i Savkićem. U drugoj kući su bili optuženi Damir i Sima sa 
Muneverom i Senom. Dejan, zaštićena svedokinja Beta i Lazić bili su u trećoj kući, a ostali 
pripadnici jedinice bili su u nekim drugim kućama. U Klisi su ostali sve do napada Muslimana, 
kada su otišli u Petkovce, gde su bili smešteni u školi. Nakon nedelju dana otišli su u Drinjaču. 
Početkom novembra prijatelj mu je rekao da mu je majka teško bolesna. Međutim, dok je on 
stigao kući, majka mu je već bila umrla. Odmah se vratio u Drinjaču i svedokinju Gama tajno 
izveo sa teritorije BiH i odveo u Loznicu, prvo u kuću svog prijatelja, a nakon sahrane majke u 
svoju kuću. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Njegov nadimak je Trcko i tokom boravka u jedinici svi su ga oslovljavali tim nadimkom. 
U jedinici je zatekao optuženog Simu Bogdanovića, koji je bio komandant jedinice, kao i Slavicu, 
Rajka, Bogdana, Grujića iz Dubnice i Tišu. Džip koji je koristila jedinica bio je žuto-zeleni, a 
kamion vojni, sive boje, marke TAM 110. Hranu su dobijali iz kasarne u Zvorniku, a dešavalo se 
da on i zaštićena svedokinja Gama nekada spreme nešto za jelo. Zaštićena svedokinja Alfa je 
imala oko 20 godina, a svedokinje Beta i Gama oko 15. Negira da je zaštićenoj svedokinji Beta 
pretio da će je ubiti ukoliko ne izađe iz kamiona. Pripadnice jedinice Slavica i Dragana nosile su 
uniforme i bile su naoružane. One su bile u vezi sa nekima od pripadnika jedinice. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih Slavice Jovanović, optuženi je izmenio svoj iskaz u vezi sa 
okolnošću kada je u jedinici video Dinu, Muneveru i Senu. Prethodno je rekao da ih je zatekao 
kada se pridružio jedinici, a na pitanje punomoćnice je odgovorio da su one u jedinicu dovedene 
nakon njegovog dolaska, ali nije znao da kaže kako, kada i ko je to učinio. Akciju pretresa kuća 
radi provere da li ima muslimanske vojske izvodili su samo u Skočićima. Pripadnici jedinice su 
kamionom došli do kuće u kojoj su bili Romi, a naredbu za obilazak kuća izdao mu je [optuženi] 
Sima Bogdanović. Sve vreme boravka u jedinici konzumirao je velike količine alkohola. Za 
svako udaljavanje iz jedinice trebalo mu je odobrenje [optuženog] Sime Bogdanovića. Tokom 
njegovog boravka na ratištu, jedinica je učestvovala u jednoj oružanoj borbi sa muslimanskom 
vojskom i to dok se nalazila u Klisi. 
 
Predočavanje fotografija 
Na tri fotografije pripadnika jedinice Simini četnici iz spisa predmeta, svedok je prepoznao 
Bogdana, Grujića, optuženog Damira Bogdanovića, Dejana Nešića, optuženog Simu 
Bogranovića, optuženog Tomislava Gavrića, Lazića, Alića, Savkića, Slavicu, Radosava Jeremića 
i Žutog.  
Na jednoj od fotografija iza pripadnika jedinice vidi se kamion na čijim vratima je simbol 
mrtvačke glave sa dve prekrštene kosti. Optuženi je rekao da je to kamion koji su pripadnici 
jedinice koristili u tom periodu.  



 

 

 
Na predlog branioca optuženog Damira Bogdanovića, sud je doneo rešenje kojim je tom 
optuženom ukinuo pritvor. 
 
Komentar:  
Optuženi Zoran Stojanović je odbio da odgovara na pitanja punomoćnice Nataše Kandić. 
Optuženi Tomislav Gavrić ima govornu manu, iz kog razloga je saslušanje vršeno ponavljanjem 
njegovih izjava od strane predsednika veća. 
 


